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Zápis z 15. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 04. 10. 2024 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. 

Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: Zídek Roman 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

14, což je nadpoloviční většina, a proto konstatoval, že 15. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo 

řádně svoláno a tímto jej zahájil. 

 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 15. zasedání ZO 

 

Navrhovaný program 

1. Program 15. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 15. zasedání ZO 

3. Kontrolní výbor 

4. Zprávy Finančního výboru 

5. Senior resort Klimentov 

6. Financování investiční akce – Demolice kasárna 

7. Různé 

 

Starosta navrhl doplnění programu o bod „Žádost o stanovení názvu ulice“. Jedná se o lokalitu 

směrem k Malé Hleďsebi. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k navrhovanému programu. 

 

Ing. Šimůnková – minule jsme se domlouvali, že pošlete nějaké podklady, znalecké posudky atd. A 

vlastně já jsem teda nic nedostala a mám stejný informace jako před 14 dnama, tak proč jsme tady 

dneska? 

Starosta – my jsme poslali ty znalecké posudky. 

Ing. Šimůnková – a komu? 

Starosta – e-mailem, odcházelo to všem zastupitelům. 

Ing. Šimůnková – já jsem tedy žádný znalecký posudek nedostala. 

Ing. Šimůnková – tak to posíláte jenom některým zastupitelům? 

Starosta – dostali to zastupitelé, ten rozdělovník byl pro všechny. 

Mgr. Šťastný – dostal jsem odkaz na Úschovnu. 

K. Mazancová – v pondělí jsem to posílala, něco přes e-mail a něco přes Úschovnu, protože to bylo 

velký. 

 

Z. Štěpánek – je možné dát do programu – jestli je možné v případě nepřítomnosti přihlašovat se 

online, dát to třeba do Jednacího řádu? 

Starosta – už jsme o tom uvažovali i v minulosti, můžeme na příště připravit rozšíření Jednacího řádu, 

který bysme mohli příště schválit a od toho dalšího zastupitelstva by to bylo možné (audo-video 

záznam). Připravíme rozšíření Jednacího řádu Zastupitelstva, aby to umožňovalo, který by se následně 

dal ke schválení a potom hned od dalšího zastupitelstva by to bylo možné. 
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Návrh Usnesení č. 1/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 15. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe: 

1. Program 15. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 15. zasedání ZO 

3. Kontrolní výbor 

4. Zprávy Finančního výboru 

5. Senior resort Klimentov 

6. Financování investiční akce – Demolice kasárna 

7. Žádost o stanovení názvu ulice 

8. Různé 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 2 - Organizační opatření 15. zasedání ZO 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 15. zasedání ZO Velká Hleďsebe ve složení paní 

Aneta Kubanová a Mgr. Jana Šályová. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2A/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce volí pro své 15. zasedání návrhovou komisi ve složení paní Aneta Kubanová a 

Mgr. Jana Šályová. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

B) Vyjádření k Zápisu ze 14. zasedání ZO Velká Hleďsebe 

 

Zápis ze 14. zasedání ZO Velká Hleďsebe byl vypracován v zákonném termínu. Zvolení stálí 

ověřovatelé, paní Mgr. Martina Karenovičová a pan Zdeněk Vršecký, zápis včas ověřili a podepsali. 

 

Starosta obce se dotázal zvolených stálých ověřovatelů, zda budou přítomni v příštích 15 dnech pro 

účely ověření zápisu z 15. zasedání ZO dne 04. 10. 2024. Oba ověřovatelé svou přítomnost potvrdili. 

Vypracováním Zápisu z 15. zasedání ZO Velká Hleďsebe pověřil starosta obce paní Kamilu 

Mazancovou. V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je pro potřeby zápisu 

pořízen z průběhu jednání ZO audiozáznam. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo něco k zápisu ze 14. zasedání Zastupitelstva obce. 
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Ing. Brožová – já mám námitku. 

 

Zastupitelstvu obce Velká Hleďsebe 

Obec Velká Hleďsebe 

Plzeňská 32 

353 01 Velká Hleďsebe 

 

Námitky člena zastupitelstva obce Velká Hleďsebe proti zápisu č. 14 ze zasedání Zastupitelstva 

obce Velká Hleďsebe (dále jen „zasedání ZO“) 

 

Námitky podává: Ing. Jaroslava Brožová Lampertová, zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

Datum podání námitek: 4.10. 2024 

Dle §95 odst. 2 zákona 128/2000 Sb. v platném znění, podávám námitky proti zápisu zasedání ZO 

konaného dne 13.9.2024, zejména pak proti obsahu zápisu i proti správnosti toho, co je v zápisu 

uvedeno. 

 

Zápis ze zasedání ZO je veřejnou listinou dokládající průběh jednání a skutečnosti v takto veřejné 

listině musí být pravdivé, jak po formální, tak obsahové stránce. Z výše uvedeného zasedání nemohu 

souhlasit se zápisem, který byl zastupitelům předložen i vzhledem k poslechu zaslané audionahrávky.  

 

Konkrétně tedy k zápisu a hlavně veřejnému příslibu starosty. Dle veřejného příslibu starosty obce 

Ing. Zteiskara ze dne 23.3.2023. Výňatek z ověřeného zápisu z 5. ZO ze dne 23. 3. 2023, zveřejněno 

na webu obce. 

Starosta citace – do budoucnosti určitě, říkám to veřejně, dáme to určitě do zápisu, že nevidím vůbec 

žádný problém, abychom Vám vždycky zápis ze zastupitelstva v pracovní verzi poslali všem 

zastupitelům vč. audionahrávky. Pokud bude mít někdo pocit, že je tam něco jinak zaznamenáno, 

přijde konkrétní připomínka tuto větu, tuto formulaci chceme doplnit, upravit, nemám s tím žádný 

problém. Tento svůj veřejný příslib starosta nedodržuje. Zastupitelům je sice zaslána pracovní verze 

k vyjádření, ale to je vše. Buď to se doplní pár slov z diskuze, ale většinou je pracovní verze již finální 

verzí bez doplnění. 

 

Tisk č. 7 – Senior Resort Klimentov není uvedena skutečná diskuse. Např. Ing. Šimůnková se 

dotazovala na chybějící návrh smlouvy v materiálech, bylo jí odpovězeno, že se smlouvy ladí, její 

odpověď, že to není pouze o ladění smluv, ale chybějících materiálech do zastupitelstva, na které se 

odkazují a ke kterým se máme vyjadřovat a poté o nich hlasovat a my je nemáme.  Zápis se s diskusí 

opět vyrovnal pouze uvedením některých a částečných diskuzí a otázek a odpovědí diskutujících, ač 

byla tato diskuze dlouhá a důležitá. Opět pouze slibem starosty, jsou veškeré námitky, podněty a 

připomínky vyřešeny.  

 

Tisk č. 11 - Výpověď smlouvy o nájmu pozemku.  Chybí zásadní dotazy a připomínky. Dotaz Ing. 

Šimůnkové na starostu, zda není na té parcele věcné břemeno, odpověď starosty - tak se to prodá 

s věcným břemenem. J. Brožová Lampertová, žádala starostu, aby toto neříkal, že to tady bylo 

v minulosti, prodaly se pozemky bez přístupové cesty a pak se to řešilo několik let, aby se lidé dostali 

na svůj pozemek. Dnes má každý občan právo se dostat ke svému majetku. Všichni nemají na to, aby 

tam létali vrtulníkem. Opět neuvedena diskuze všech diskutujících.  

 

Tisk č. 12 – Financování investiční akce – Demolice kasáren směřuje námitka proti obsahu zápisu, 

který je záměrně zkreslen, aby se změnil smysl obsahu věty. V zápise je uvedeno cituji, pokud to 

dobře půjde 75 % bude dotace a 25 % bude naše spoluúčast. Správná citace starostovy diskuze audia 

je, pokud to dobře půjde, tak by případná spoluúčast byla ve výši DPH které, protože 100 % je 

uznatelný náklad, více méně vše spojené s touto demolicí, DPH není uznatelný výdaj, to znamená, že 

musíme financovat minimálně ve výši DPH, pak jsou tam ještě nějaké nebezpečné odpady, zhruba by 

to mělo vycházet, že dotace bude 75 % a 25 % bude naše spoluúčast. V tuto chvíli se budou vyvíjet 
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sazby na trhu, k dnešnímu dni je sazba 4,49 a pevné odchylky 0,15. Takže dámy a pánové tenhle tisk 

se měl jmenovat Financování investiční akce anebo Financování DPH investiční akce? Protože 

kdybyste postupoval podle toho harmonogramu, který byl připraven v obci, tak jsme žádný DPH 

nemuseli platit a nemuseli jsme si na to brát úvěr. A nevím, proč si chcete brát úvěr, když k 1.10. je na 

účtech obce 32 578 864,60 haléřů a každý měsíc chodí z rozpočtového určení ještě další peníze. Takže 

tohleto teda, jak Vy jste, Vy tady něco řeknete a v zápisu to podáte tak, abyste zkreslil vlastní obsah, 

protože my všichni jsme věděli, že se bude brát úvěr na DPH, a Vy si to tam hezky vylíčíte, že 

dostaneme jenom 75 %. Je to věc a úhel pohledu, ale proč bychom si nenalili čistého vína. Takže 

konstatuji, že tisk č. 12 se správně měl jmenovat Financování DPH - Demolice kasáren. Je smutné, že 

se záměrně mění názvy, aby občané nevěděli, že se žádný úvěr na DPH nemusel vůbec brát, kdyby se 

postupovalo podle původního záměru obce. Celá důležitá a konkrétní půl hodinová diskuze k tomuto 

tématu je stručně zaznamenána, aby se občané opět nic konkrétního nedozvěděli. Na závěr 

bezpodmínečně žádám o nápravu a uvedení námitek, které se budou projednávat v zákonné lhůtě jako 

součást 15. zasedání Zastupitelstva obce konaného 4.10.2024, potažmo, aby námitky byly součástí 

zápisu z 15. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe. Rovněž žádám o dodržování veřejných 

slibů starosty, nejen k Zastupitelům obce. A to jsem tam nenapsala všechno, co tam chybí. Jakože tam 

chybí diskuze Ing. Šimůnkové s paní Šályovou kvůli Finančnímu výboru a další důležité věci, které by 

občané měli vědět. Proto bude úplně úžasný, když budeme mít on-line připojení a dozvěděla jsem se, 

tady od pana Kůty, hasiče, že Vám nabízel, že by se on-line mohl přenášet přenos Zastupitelstva, a že 

Vy jste mu řekl, že opozice s tím nesouhlasí. Jak si to dovolujete tohleto říkat. Opozice s tím naopak 

souhlasí, takže laskavě si neberte nás do úst. To je všechno k námitce. 

 

Ing. Jaroslava Brožová Lampertová - zastupitelka obce Velká Hleďsebe  

 

Starosta – Tak já to vezmu odzadu. Klidně Vaška vytočím, Vaškovi Kůtovi jsem jasně říkal, že pokud 

s tím zastupitelé budou souhlasit, a nemluvil jsem o opozici, a rozhodně jsem neříkal, že Vy byste 

s tím nesouhlasili, Vaška klidně vytočíme a zeptáme se na to, tak že s tím nemám problém. Že to 

musíme probrat na Zastupitelstvu, jestli by si zastupitelé přáli mít on-line přenos a pak je to o 

technickém zajištění, které on přislíbil, a je to. Takže můžeme si dát do bodu Různé, jak se postavit 

v budoucnu k online vysílání Zastupitelstva a pobavme se o tom v bodě Různé. 

Ještě si dovolím vyjádřit se ohledně peněz – ano, k tomu danému dni obec měla na účtu 32 mil. Kč, 

ale do konce roku odejde z účtu obce investičních rozestavěných akcí zhruba za 21 mil. Kč, tzn., do 

nového roku budeme vstupovat s úsporama s cca 11 mil. Kč plus nějaké věci, které nám přijdou 

z rozpočtového určení, takže budeme vstupovat do příštího roku s 10 a více mil. korun. Já jsem mluvil 

o úvěru, že si ho bereme, abychom měli tyto peníze zajištěné, a měli jsme jistotu, že pokud třeba SFPI 

nám z nějakého důvodu posune tu platbu, abychom měli na průběžné financování. Bude záležet na 

tom, jak celá akce dopadne. Jestli si řekneme společně, že se sice té spoluúčasti a bavíme se zhruba o 

nějaké částce 3 400 tis. Kč co bude naše spoluúčast, pokud se všechno uděje podle smlouvy o dílo, 

jestli to zaplatíme z rozpočtu nebo jestli si vezeme úvěr a překlopíme ten revolving na nějaký 

dlouhodobější úvěr. A to bude k diskuzi. Tolik k úvěru a můžeme se k tomu pobavit v bodu šest. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají něco k námitce. Pochopil jsem, že jí chcete projednat rovnou na 

tomto 15. zasedání. 

 

Ing. Brožová – no jasně. Pane starosto, každý měsíc sem přichází peníze z rozpočtového určení daní a 

řekněte mně, z čeho chcete financovat přístavbu školky v Klimentově? 

Starosta – bude záležet v jakém to bude období, a pravděpodobně se to bude financovat z části 

z vlastních zdrojů, z části z úvěru. 

Ing. Brožová – zase z úvěru. Když vloni byly, byla třeba dotace na opravu školky. Ve Velké Hleďsebi 

se mohla školka opravit z dotace, vykašlali jste se na to.  

Starosta – k té školce nebyl žádný projekt na rekonstrukci té školky, tzn., co bych opravoval, na co 

bych žádal dotaci, když k tomu není projektová dokumentace, nejprve se musí přestavět jedna školka a 

pak můžeme řešit jakým způsobem se bude řešit ten pavilon, který je ve špatném technickém stavu. Je 

to o tom, že v tom spodním paviloně je např. vytápění. Jak budu rekonstruovat dvě budovy nebo dva 

pavilony té školky, když jeden je na tom technicky špatně, jsou v něm veškeré rozvody vytápění a 
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pravděpodobně, možná tato budova možná půjde k zemi v budoucnu, tak jak já to teď udělám. 

Nemůžu rekonstruovat něco, kde se pravděpodobně bude muset přesouvat nový/plynový kotel, bude 

se muset přesouvat na vytápění té horní budovy, nebo se tam bude dělat tepelné čerpadlo, ale rozhodně 

není nic připraveno na té školce tak jak bychom mohli žádat o dotaci. 

Ing. Brožová – a co jste dělali celé dva roky? 

Starosta – a co jste dělali Vy osm let? 

Ing. Brožová – jenom kritizujete, ale …. Heleďte se a na to vezmete peníze kde? 

Starosta – proboha, vysvětlil jsem to před minutou. 

Ing. Brožová – jo, nevysvětlil. 

Starosta – nějaký další dotaz? 

Ing. Brožová – podívejte se, v Klimentově třeba navýší kapacitu, Vy tam uděláte přístavbu, a to bude 

jenom na to, aby se tam přestěhovaly děti z Hleďsebe, kterým se zbourá jedna budova. Takže nula od 

nuly pojde. 

Starosta – a myslíte, že to nevím, když jsme to řešili minule na Zastupitelstvu. Nemohu skutečně za to, 

že před 40 lety někdo postavil školku na naprosto nevhodném místě, dokonce v té původní projektové 

dokumentaci je napsáno, že ta školka na tom místě stát nemá. Nemůžu za to ani já ani Vy, ani možná 

předchozí 2-3 starostové, ale ta situace prostě taková je. Takže původně se měla navyšovat kapacita, 

takhle to bylo připravené, nemohu za to, že to podloží tam sedá a ta budova praská. 

Starosta – nějaké další věci k námitce? 

Ing. Šimůnková – já bych se chtěla zeptat, mě by zajímalo, jak ověřovatelé ověřujou teda ten zápis, jo? 

Pustí si audionahrávku? Kdyby si přeci tu audionahrávku pustili, tak by přece v životě nemohli pustit 

takovejhle paskvil, ten zápis. Já bych chtěla vědět, jak to děláte? 

Z. Vřšecký – já jsem nad posledním zápisem strávil něco přes pět hodit. Už jsem to tady říkal 

několikrát, zápis není citace Zastupitelstva. 

Ing. Šimůnková – ale, když uniká ten základní smysl?  

Z. Vršecký – můžeme psát do zápisu pouze „diskuze“ a to je podle zákona o obcích a můžeme to 

zkrátit na tři stránky. 

Ing. Šimůnková – my tady říkáme, že určitý věci do toho zápisu chceme a Vy to tam stejně nepíšete. 

Starosta – máme se podívat do zápisů dříve… když tam byla jenom „diskuze“, tam nebylo nic. I 

pozvánka nebyla udělaná v souladu se zákonem. 

Ing. Šimůnková – ale no tak, tak to je úplně o ničem. Mě by tedy zajímalo, jak ověřovatelé ověřujou 

ten zápis, když je k ničemu. 

Starosta – tak ověřovatel Vám to potvrdil, má ještě někdo další k námitce něco? 

M. Brož – chci se zeptat paní Karenovičový, zda ověřovala ten zápis taky? 

Mgr. Karenovičová – ano. 

M. Brož - spolu nebo samostatně? 

Mgr. Karenovičová – samostatně. 

M. Brož – to je zvláštní, to je zázrak. Víte proč? Když se dva lidi shodnou na stejném textu, špatným 

textu, není Vám to podezřelý? 

Mgr. Karenovičová – ne. 

M. Brož – tak já Vám něco řeknu. My Vás opakovaně od začátku volebního období, upozorňujeme, že 

zápisy ze Zastupitelstva obce jsou zkreslené, lživé, záměrně falšované. Víte, co to znamená? Falšování 

je pozměňování veřejné listiny, jste pod tím podepsaná? 

Mgr. Karenovičová – ano. 

M. Brož - to je trestný čin, totiž. Vemte to na vědomí. A já Vám něco řeknu, pokud se to budete 

opakovat, jsem ochoten podat trestní oznámení. 

Starosta – užijte si to. Má někdo další ... 

M. Brož – nevyhožujte mi. 

Starosta – má někdo další něco k námitce? 

 

Návrh Usnesení č. 2B/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí námitku podanou paní Lampertovou Brožovou. 
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Pro: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný) 

Proti: 4 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Zdrželo se: 4 (Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Vaněk Jaroslav) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

C) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení ze 14. zasedání 

Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo něco k organizačnímu plnění. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2C/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení ze 14. zasedání Zastupitelstva obce 

Velká Hleďsebe. 

 

Pro: 10 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 1 (Brož Miroslav) 

Zdrželo se: 3 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 3 – Kontrolní výbor 

 

Na základě došlé rezignace paní Anety Kubanové na funkci předsedy Kontrolního výboru je nutné 

zvolit nového předsedu. Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký návrh. Nikdo se nepřihlásil. 

Starosta navrhl pana Mgr. Jakuba Šťastného. Má vzdělání právníka, tak k tomu má nejblíž. Ještě 

nějaký další návrh? 

Mgr. Šťastný – pan starosta mi to minulý týden navrhl, já jsem to původně tedy odsouhlasil, ale teď 

jsem říkal, že bych od toho odstoupil, z důvodu abych to mohl dělat pořádně, protože vím, že řeším 

spoustu věcí… nejsem si 100 % jistý, že jsem schopen to dělat tak, jak bych chtěl. Tak mi starosta 

řekl, ať jdu na zkušební období. Za mě by byl lepší kdokoliv jinej, nechám to na ostatních, já se 

zdržím hlasování. 

Starosta – nějaký jiný návrh? Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 3/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí došlou rezignaci paní Anety Kubanové na funkci předsedy Kontrolního 

výboru k 30. 09. 2024, 

b) volí předsedou Kontrolního výboru pana Mgr. Jakuba Šťasného od 04. 10. 2024. 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Mgr. Jakub 

Šťastný, Štěpánek Zbyněk) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 4 – Zprávy Finančního výboru 

 

Dne 1.10.2024 se sešel Finanční výbor na svém plánovaném 18. zasedání. Byli přítomni všichni 3 

členové FV. Zpráva Finančního výboru je přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. 

 

Ing. Brožová – já bych se chtěla zeptat, když tady je, že výbor byl 1.10. a my jsme měli 13.9. 

Zastupitelstvo, kde se řešila ta úvěrová smlouva, tak jakto, že bylo vlastně až dva tři dny potom? 

Starosta – minule jsem na to odpovídal. 

 

Návrh Usnesení č. 4/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zápis č. 18/2024 Finančního výboru ze dne 01.10.2024. 

 

Pro: 10 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 4 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk) 

Nehlasoval: 0        

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 5 – Senior resort Klimentov 

 

Starosta informoval: 

Než se dostaneme k tomuto bodu, aby Zastupitelstvo obce buď doporučilo nebo nedoporučilo zahájit 

jednání se zájemcem o vybudování a provozování Senior resortu. Neustále jsem tady napadán ze 

strany paní Brožové, že jsem Senior resort zastavil, že vše bylo připraveno, že mohlo být prakticky 

hotovo. Když jsem si dohledal zápisy z předchozích zastupitelstev, já jsem Vás veřejně vyzýval, 

abyste předložila toho konkrétního zájemce, který by měl o to zájem. Do dnešního dne jsem od Vás 

nic neobdržel. Rozhodně není pravda to, že bychom cokoli zastavili v rámci Senior resortu. V rámci 

Senior resortu byla na úřadě zpracovaná, když to řeknu rozpracovanost, jak by ten Senior resort mohl 

vypadat, nikoliv projektová dokumentace, ale studie. S touto studií jsme oslovovali jednotlivé 

provozovatele Senior resortů. Pokud má kdokoliv jakéhokoliv zájemce o Senior resort, kdo by se o 

tom chtěl pobavit, rádi mu všechny tyto podklady poskytneme, ukážeme a já budu jedině rád, když 

těch nabídek tady bude vícero. To je celé. 

 

Ing. Brožová – já nevím co si mám o Vás myslet. 

Starosta – no tak mi dejte ten kontakt. 

Ing. Brožová – já to mám tady vytištěný. Když jsem Vám předávala – tak mi prosím podejte to, co 

máte vytištěno – no to Vám to nepodám. Byl tam u toho pan Jauris, je podepsanej protokol a Vy jste si 

ještě dvě stránky napsal. A konkrétní jednání, které se domluvilo bylo se Senior komplexem. A ještě 

jsem Vám i říkala, a psal jste si to, že ředitel toho bydlí ve Velký Hleďsebi, psal jste si telefon, mejl…  

Starosta – každý si tuto záležitost pamatujeme úplně jinak. Já si naprosto pamatuju, jak jste říkala, já 

Vám ten kontakt dodám. Nikdy jste mi nic nedodala. A upřímně, pokud je někdo tak velký zájemce o 

ten Senior resort, tak mu může být úplně jedno kdo je tady starostou, nebo není starostou.  

Ing. Brožová – to mu určitě bylo jedno. 

Starosta - v tu chvíli, pokud má někdo tu rozpracovanost, jak jste tvrdila, že by to tady do dvou let 

stálo, a podobně, tak už do toho investoval nějaké úsilí, nějaký čas, nějaké finanční prostředky a 

rozhodně by ho komunální volby nezastavily a kontaktoval by mě, snažil by se se mnou sejít, poslal 

by mi email, pokud bych nekomunikoval, poslal by e-mail na zastupitele, nic takového nikdy 

neproběhlo. Takže prosím přestaňte šířit tyto veřejné lži a nesmysly. 

Ing. Brožová – podívejte se, jestli tady někdo lže, tak to nejsem já a už toho fakt mám dost. 
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Starosta – já také. 

Ing. Brožová – Vy jste se na to vykašlali dva roky, minule se pan Vršecký přiznal, že jste to začali 

řešit až květen, červen a teďka najednou budete dělat, jak jste se starali, houby jste se starali.  

Starosta - tak pokud nějaký takový zájemce existoval… 

Ing. Brožová - my jsme byli domluvení, že tam bude 530 Kč na den, tak jak je to přesně podle zákona 

o sociálních službách plus ty doplatky. Já jsem kolem toho lítala dva roky, a že Vy jste se na to 

vykašlali, že všechno děláte až na poslední chvíli. I ty brownfieldy, rušíte to, protože jste se na to 

vykašlali. 

Starosta - tak mi řekněte to jméno, číslo toho člověka a já mu hned zavolám, hned teď, tak mi ho 

řekněte. 

Ing. Brožová – Senior komplex to byl. 

Starosta – a řekněte mi teda ten telefon a kontakt s kým jste komunikovala. 

Ing. Brožová – s panem …………... A já jsem Vám na něj dávala telefon. Najděte si ty dva papíry. 

Starosta – promiňte, nedávala jste mi ho. Mám tam poznámku, kde je napsáno „Kontakt dodá paní 

Brožová“. Takže vidíte… Jste se sama přiznala – sám jste si psal ten telefonní kontakt a před 

chviličkou jste říkala „Bylo to v předávacím protokolu“. 

Ing. Brožová – ne, neříkala, že to bylo v předávacím protokolu. Já jsem říkala, že když jsem Vám 

předávala tu obec, že u toho byl pan ………. a ten, kdyby tady byl tak by doufám všechno tohleto 

dosvědčil. 

Starosta – tak ho klidně můžete pozvat.  

Ing. Brožová – mluvíte pravdu, jenom když se spletete. 

Starosta – něco Vám v té pohádce nehraje.  

Ing. Brožová – jo, a co? 

Starosta – pokud by o to ten člověk měl zájem, tak by mě přece kontaktoval. Volalo mi X lidí, kteří se 

mi snažili prodat cetky, vína, to všechno, co tady prodávali a bylo jim jedno, jestli tady sedí ten nebo 

ten. 

Ing. Šimůnková – tak to zkraťte. My jsme tehdy oslovil pana ………….., který je z naší advokátní 

kanceláře, který nám vytipoval, nějaké společnosti, které se tady tím zabývají, udělal nám na každou 

tu společnost rešerži, a pak nám vlastně mejlem poslal jako by ty společnosti, se kterýma jsme začali 

jednat nebo měli jsme začít jednat. Dokonce zpracoval i nějaký návrh e-mailu, který by se měl pak těm 

společnostem zaslat. A bylo to v nějaké fázi začáteční, že jo, nebylo to tak, jako že, tady máme 

projektovou dokumentaci a za tejden se otevírá, jo.  

Starosta – ale takhle nám to bylo řečeno. 

Ing. Šimůnková – kdo Vám to takhle řekl? Z toho to takhle nevyplynulo. Já tedy nevím, jestli jste si 

předali nějaké ty e-maily, ale minimálně pan …………., s kterým asi jste v nějakém kontaktu, a je 

z právní kanceláře, kterou obec platí, tak ten vlastně u toho zrodu a u toho začátku byl.  Takže stačilo 

se domluvit jenom s panem ……………. 

Starosta – ale rozhodně, když to řeknu, ta informace od Vás zněla „Já Vám ten kontakt dodám“. 

Ing. Brožová – ne, to jste si vymyslel. 

Starosta – vždyť jste to před chviličkou řekla. Takže klidně pana ……… oslovím, ať nám tyto 

dokumenty pošle, ale to je poprvé, co slyším, že v tom spolupracoval i pan …….. 

Ing. Brožová – no, protože my jsme chtěli mít prověřený ty společnosti, který jsou dobrý na trhu a 

hlavně, aby lidi na to měli. 

Starosta – to je v pořádku. Když se teda předávala ta obec, tak jste měla říct „My už jsme to odmakali, 

tady pan ……. nám připravil oslovovací e-mail, oslovil společnosti, spojte se s panem ………... 

Vytipovali jsme firmu XY, ta o to má zájem. Ale tady nic z toho neproběhlo. To teď slyším po 2 

letech poprvé, od Vás. 

Ing. Brožová – víte co? Nechte toho. Vy jste se na to vykašlali. My jste to brali od začátku, já jsem i 

jezdila do Varů už na sociální ten… 

Starosta – Vy jste mě osočila, z toho, že jsem zastavil Senior resort, to jste řekla, že kdybych to já 

nezastavil, tak už to mohlo stát. 

Ing. Brožová – že jste se na to vykašlal, jsem řekla. 

Starosta – výsledek je stejný, stále ten kontakt od Vás nemám. 
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M. Brož – vždyť nejste malý děti, proboha. Převzali jste zodpovědnost, tak se starejte, proboha. Pane 

Vršecký, kolik pobíráte peněz? Přiznejte se. Musíte za to taky něco vykonat nějakou práci.  

Z. Vršecký – já jí vykonávám. My jsme si ty kontakty sehnali sami, protože tady na radnici nic nebylo. 

Tady nebylo nic, tady byla jenom architektonická studie… 

M. Brož – převzali jste zodpovědnost? No tak konejte. Takhle je to jednoduchý.  

 

Starosta – má ještě někdo nějaký dotaz co se týče Senior resortu? Jinak jak vidíte, není tady žádný 

konkrétní zájemce, tzn., pokud se jakýkoliv další zájemce objeví, velmi rádi s ním budeme jednat. 

 

Ing. Šimůnková – já si z e-mailů od ………….. vzala namátkou vzala dvě ty firmy, protože jsem na to 

neměla moc času. Dívala jsem se na stránky společnosti Senior komplex, kde je vlastně ceník a tím 

jsem zjistila, že oni vlastně garantujou těm lidem, že od nich budou chtít maximálně částku 530 Kč na 

den. Což za celý měsíc dělá nějakých 15 tisíc a je to tam docela i hezky popsaný, na co ty lidi mají 

nárok, že jsou teda, nebo že se snaží teda ty jejich domovy, aby byly v síti sociálních služeb toho 

kraje, že jsou spolufinancované z rozpočtu kraje, já si myslím, že třeba tady tu firmu by bylo dobré 

zkontaktovat. 

Starosta – děkuji za doporučení, které teď slyším poprvé a velmi rádi, když to řeknu, můžeme se 

domluvit že Zdeňku, že je hned v pondělí zkontaktujeme. Pošlu jim stejné materiály, které dostali 

ostatní a velmi rádi je zkontaktujeme, osobně je klidně provedu po tom Senior resortu. 

Ing. Brožová – podle čeho jste vybírali ty firmy s kterýma… 

Starosta - vybírali jsme je podle toho, že jsme zkontaktovali asociaci poskytovatelů sociálních služeb, 

ty nám předali seznam a ten seznam jsme oslovovali. Pak jsme tady měli pana hejtmana, říkáme, 

chceme Senior resort. Typy, které nám předal už byly stejné, které jsme měli nebo byly podobné. 

Z. Vršecký – musím teda zdůraznit, že tahle firmy Senior komplex, ani od tý asociace a ani od pana 

hejtmana nezazněla. 

Ing. Šimůnková – od pana ……... ano. A pak se mi tam ještě líbil Senior park, a ceník je cca 20 tisíc. 

Starosta – rádi oslovíme kohokoliv dalšího, ale skutečně nikdo zájem neměl. 

Mgr. Šťastný – bylo by možné nám zastupitelům doložit seznam, kdo byl oslovený? Pak bych se 

zeptal, tady je nějaká smlouva… 

Starosta – byl to koncept, to bych rád zdůraznil. Bavili jsme se o tom s některými radními a 

zastupiteli. Bylo by dobré, abyste si nadefinovali, stručně požadavky, které byste rádi, aby zazněly, 

aby se začaly projednávat. Např., to, že ten Senior resort nebo budoucí provozovatel bude garantovat 

nějakou dobu provozu toho Senior resortu, nebo že bude garantovat počet parkovacích míst, počet 

zeleně. Nějaké takto hrubé věci, které byste rádi zakomponovali. Abychom v právní fázi s těmi 

zájemci mohli mluvit, ano, máme tady deset hlavních požadavků, které by si zastupitelé přáli. A ano, 

tyto požadavky je reálné zapracovat. A než začne vznikat nějaká smlouva a nějaký návrh tak aby se 

tyto věci mohly vykomunikovat. Připravovat smlouvu, když neznáme přání každého z Vás, když 

nevíme, co byste si přáli je trošku problematické. 

Ing. Brožová – my si můžeme přát co chceme, ale důležité je, aby to nedopadlo tak, jak tady minule 

říkala paní Kubanová, že se tady postaví krásný domov důchodců a bude 30 let prázdnej, protože na to 

nikdo nebude mít. 

Starosta – a proto je potřeba definovat Vaše přání, co byste si přáli, aby tam zazněly. 

Ing. Brožová – ale to je přání občanů.  

Starosta – chápu, ale konkretizujte mi ho. 

Pavel Šťastný – bylo by dobrý zkusit nějakej ten styl, co tady říkala paní Šimůnková, ten Senior 

komplex, protože třeba ten dům pro seniory, co je v Kynžvartu, tak tam ten důchod těch klientů stačí a 

zároveň jim zůstane ještě jaký kapesný. 

Starosta – já nevím, jestli to tam je soukromé nebo ne. 

Ing. Šimůnková – tam je to právě financovaný z kraje. 

P. Šťastný – tam je to financovaný z kraje, a když vezmu odhadem, že důchod je 20 tisíc, ty lidi na to 

neměli. Když byste tam měli oba dva rodiče, tak ty děti by musely ještě …. A v dnešní době, když 

mají hypotéky, tak to nedaj. 

Starosta – tomu já rozumím. Když jsme se o tom bavili s panem hejtmanem, jestli by měl zájem kraj, 

tak nám na to řekl, že mají svých objektů, do kterých by investovali hodně, ale možná, s novu paní 

hejtmankou nebo novým panem hejtmanem, pokud by kraj chtěl do toho jít, proč ne… 
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Pavel Šťastný – je garantovaná nějaká částka, která těm klientům musí zůstat. 

Starosta – myslím si, že kdyby do toho šel kraj, tak věřím, že i ta cena by mohla být víceméně 

symbolická. Paní Lampertová, je krajská zastupitelka, gratuluji Vám ke zvolení. Když tam máte tak 

dobré kontakty na kraji tak můžete delegovat, pokud by do toho kraj šel, alespoň za sebe řeknu, že 

bych byl ochoten jim to dát za symbolickou korunu. Když by to bylo krajské, tak by se o to kraj staral, 

financoval. 

Ing. Brožová – já Vám minule říkala, že jsou na to směrnice a že do tý sítě se musí člověk, do toho 

systému dostat. Je to na webových stránkách kraje, a to, když si prostudujete, tak už teďka se začnete 

snažit, aby byly ty kritéria splněný, protože statistka je přesný součet nepřesných čísel. Takže někteří 

statistici si myslí, že v Karlovarským kraji je převis lůžek pro seniory, že je nepotřebujeme. 

V Mariánkách čekáte deset let, než někdo umře, aby dostal místo. Takže všechny tyhle oberličky je 

potřeba vychytat, ale zase jsme nechtěli, aby tu bylo… my jsme chtěli aby tu bylo pro víc nemocný, 

míň nemocný i pro zdravý, aby to nebylo zaměřený jen na alzheimra nebo na něco… 

Starosta – Ta studie, jak jí dělali projektanti z Mariánek, tak ta zůstává stejná. A myslíte, jestli bych 

Vás mohl paní Brožová poprosit, jestli byste vyvinula iniciativu na kraji a jestli by si to kraj nechtěl 

odkoupit. A alespoň za mě říkám, že jim to třeba za korunu velmi rádi prodáme. 

Ing. Brožová – to by byla úplná blbost. 

M. Brož – proboha, co to říkáte, za korunu? Musíte postupovat podle zákona. 

Starosta – ano, a ten zákon říká, že …. 

M. Brož – Vy jste členka Kontrolního výboru, nebo jste byla… tady není možný něco prodávat za 

jednu korunu. Musíte postupovat podle zákona. 

Starosta - pro Vás za dvě. 

M. Brož – dejte to prosím do zápisu. 

Ing. Brožová – podívejte se, krajský zastupitelstvo bude nejdřív 4. listopadu, takže potom teprve se 

tam…. 

Starosta – já klidně počkám, a do tý doby nebudeme jednat. Kdyby to chtěl kraj. 

Ing. Brožová – kraj to určitě chtít nebude, já bych mohla vyvinout iniciativu, jedině v tom, abychom 

se jako obec dostali do tý sítě. A to by nám úplně stačilo, protože třeba ten Senior komplex má zase 

nějaký ty fondy, tu společnost, co taky byly, který to zafinancujou, z nějakých dotací, to nám je úplně 

jedno a oni to provozujou a jsou propojený. A když to bude napojený na ten systém lůžek dotovaných 

z kraje, tak si myslím, že z toho obec bude mít výhody. Si vemte, když tam bude pracovat 80-100 lidí, 

z každýho člověka dostanete peníze. Daň z nemovitosti, zaměstnanci, daně z příjmu, daň ze závislé 

činnosti… 

Starosta – určitě, proto z toho nechci byty, ale rád bych Senior resort. 

Z. Vršecký – já už jsem se se sociálním odborem Karlovarskýho kraje spojil a v pondělí tam mám s 

nima jednání. 

Ing. Brožová – heleďte se, můžeme pro začátek jich dostat, já nevím… 30, jo, ale už budeme v tom 

systému, a oni si už nás budou dávat i do rozpočtu. 

Z. Vršecký - prvotní informace po telefonu je cca 20, ale nikoliv pro občany Velké Hleďsebe, ale pro 

ORP Mariánské Lázně. 

Ing. Brožová – a tady z toho jasně vidíte, že ORP Mariánské Lázně, podle statistiky, nemá převis těch 

lůžek. 

Z. Vršecký – nemá. To už jsem taky zjistil, nemá převis, a paní mi řekla po telefonu, že +- 20, ale ne 

jako Velká Hleďsebe, ale jako ORP Mariánské Lázně. Což je málo. 

Ing. Brožová – je to málo, na první krok je to aspoň něco. 

Z. Vršecký – myslím si, že víc jak 25-30 nám nedají. 

Ing. Brožová – když se podíváte do tabulky statistiky, tak tam je kolik každej kraj dává procent na tu 

sociální péči. Karlovarský kraj nejmíň, 3 %. 

Z. Vršecký - já tuhle tabulku viděl, dokonce nám jí pan hejtman poslal. Za Karlovarskej kraj … já 

bych si představoval výrazně víc. 

Ing. Brožová – musíme udělat ten průlom, abychom se tam dostali a pak už to bude jednoduchý. 

Z. Vršecký – pro Karlovarský kraj to není do budoucna nějaký růžový, že by ty lůžka nějak rapidně 

narůstaly.   

Ing. Brožová – tak stárne obyvatelstvo, teďka bude ministr pro místní rozvoj pan …………, s tím 

může něco udělat. 
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Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 5/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce doporučuje zahájit jednání se zájemcem o vybudování a provozování Senior 

resortu na: 

               1. pozemku parc. č. st. 495, zast. plocha a nádvoří, o výměře 939 m2, jehož součástí je stavba, 

budova s číslem popisným č.p. 147 

               2. pozemku parc. č. st. 494, zast. plocha a nádvoří, o výměře 446 m2 jehož součástí je stavba, 

budova bez č.p./č. ev.  

               3. pozemku parc. č. 186/39, ostatní plocha o odhadované výměře cca 3 642 m2   

               4. pozemku parc. č. 186/2, ostatní plocha o odhadované výměře cca 4 845 m2  

               5. pozemku parc. č. 605/1, ostatní plocha o odhadované výměře cca 120 m2 

vše zapsané na LV č. 1 v k. ú. Klimentov a pověřuje pana Zdeňka Vršeckého těmito jednáními. 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 6 – Financování investiční akce – Demolice kasárna 

 

Starosta informoval: 

Minule jsme se o tom bavili. Shrnu to znovu – celková v tuhle chvíli cena za demolici všech 6 objektů 

je ve výši 16 755 784 Kč vč. DPH. To je zatím nejlevnější v rámci výběrového řízení. Z čehož 

nezpůsobilé výdaje jsou 642 692 Kč, dotace na způsobilé výdaje je 13 316 605 Kč, nezpůsobilé DPH 

je 2 796 000. Zjednodušeně: dotace 13 milionů 300, spoluúčast obce: 3 miliony 400, celkem tedy těch 

16 mil. 700. 

 

Úvěr se navrhuje vzít na 20 mil. Kč, je to revolvingový úvěr až do roku 2027. Je tam pohyblivá 

úroková sazba, která odpovídá měsíčnímu PRIBORU, tzn., tak jak se vyvíjí úrokové sazby, které jsou 

dané a zveřejněné + tam má banka marži 0,15 z jistiny úvěru. Úvěr, pokud nebude nutné ho brát, tak 

se nebude ani otevírat, a bude se to čerpat z vlastních zdrojů. A až akce skončí, se rozhodne, jestli se 

na tu spoluúčast ty peníze použijou, refinancuje se ten úvěr nebo jestli se to zaplatí z rozpočtu obce. Je 

to pouze na krytí toho, že pokud ta investiční akce má začít ještě teď na podzim tak SFPI, když 1.12. 

dám žádost o platbu, tak nemám garanci toho, že mi to SFPI proplatí. Může se stát, že mi to proplatí 

později, a v tu chvíli potřebuji mít krytá záda tímto úvěrem. Ten úvěr, nemůžu čerpat na nic jiného, 

než na tyto kasárny, pouze na tyto demolice. Nemůžu z nich financovat nic jiného. 

Má někdo nějaký dotaz k tomuto úvěru? 

M. Brož – teď jste řekl, jestli jsem dobře rozuměl, že proběhlo výběrové řízení. 

Starosta – zadávací řízení dle zákona. 

M. Brož – Vy jste řekl výběrové řízení. 

Starosta – zadávací řízení v režimu zákona. 

M. Brož – takže, jste si prověřoval eventuelní cenu na trhu? 

Starosta – ne, vyhlásil jsem zadávací řízení dle režimu zákona. Zadávací řízení bylo vyhlášeno 

v srpnu, prošlo Radou, byl schválený záměr, vybraného dodavatele ještě nemám, protože čekám na 

toto financování.  

M. Brož – takže teď se bavíme pouze o financování, takže se nebavíme o konkrétních objektech, které 

přijdou zbourat. 

Starosta – to, co už bylo schváleno v rámci smlouvy o dotaci, byla projektová dokumentace, bylo 

vypsané výběrové řízení, takže ano, bavíme se o všech 6 objektech. 
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M. Brož - mě zajímá objekt na stavební parcele č. 608 a na stavební parcele č. 609. Já se zeptám 

radních, třeba pane Vaněk, Vy jste ty objekty vybíral, aby byly navržený ke zbourání? 

J. Vaněk – vybíral. 

M. Brož – paní Šályová, vybírala jste taky?  

Šályová – ano, vybírali jsme na Radě. 

M. Brož – na Radě. Je o tom zápis? Já nevím, já jsem ho nečetl ten zápis, jak jste hlasovali. Já Vám 

jenom chci připomenout, protože chápu, že s tím nemáte žádný zkušenosti, jedná se o stavební 

objekty, tyhle dva konkrétně, který mají zastavěnou plochu 2 500 m2. Naposledy jsem hovořil k Vám, 

paní Šályová, jestli by bylo možný nechat udělat nějakou cenu, že se nechají ocenit ty objekty, jakou 

mají hodnotu, jakou mají cenu, obvyklou. Udělala jste něco takovýho, nebo Finanční výbor? 

Starosta – budovy jsou zařazené v účetnictví. 

M. Brož – ne, ne. Účetnictví je jedna věc, ale ocenit ten objekt a stanovit cenu obvyklou, abyste měli 

představu, co chcete zbourat, to je důležitý. 

Starosta – a to máte u těch objektů, na které byly vydané demoliční výměry a projektoval jste, tak na 

ty 4 paneláky to máte zpracované pane Brož? 

M. Brož – já se nebavím s Váma, ale s paní Šályovou, jestli dovolíte. Nechala jste vypracovat 

nějaké… mě zajímají tyto objekty, protože, jak jsme se o tom posledně bavili, jsou součástí 

architektonicko-stavebně urbanistické studie a ty objekty jsou tam zachovaný. Pro Vaši představu, 

abyste věděli, co bouráte, když si spočítáte stavební prostor těch objektů, jednoho a spočítáte si 

například obestavěný prostor jednoho rodinného domku, tak Vy zbouráte téměř tímhle tím objektem, 

zbouráte téměř 50 rodinných domků. A jestli máte zájem, tak si spočítejte cenu nějakou přibližnou, 

když zbouráte ty dva objekty, tak zbouráte téměř 100 rodinných domků. Takový to je rozsah. Jenom 

abyste měli představu, co to obnáší. A chci připomenout, že jsme to byli my, co tu dotaci zajistili, ona 

byla ve výši řádově 100 mil. Kč. Za 6 let podpořilo Ministerstvo průmyslu a obchodu regeneraci 

necelé desetiny evidovaných brownfieldů, a my jsme pro obec Velkou Hleďsebi získali tyhlety 

finanční prostředky. Osobně jsem se zúčastnil jednání s pracovníky ministerstva na krajském úřadu 

v Karlových Varech, osobně jsem je provázel v kasárnách. Byli s tím seznámeni, byli i seznámení 

s tím, že ty objekty zůstanou zachovaný a je to zapracovaný v tý studii. Posledně jsem Vás na to 

upozorňoval, tak obec získala ocenění za příkladné řešení brownfieldů v celostátní soutěži. Já Vás 

jenom chci na to upozornit, nechci nikoho urážet, ale nejhorší je laické a pocitové rozhodování. Teď 

jsem Vám tady naznačil, jakou to má asi hodnotu. Prosím paní zapisovatelku, aby zapsala všechno, co 

jsem řekl a doufám, že to bude v zápise. 

Starosta – určitě. Jenom doplním pane Broži, nevím, jak Vy jste získal těch 100 mil. Kč, když jsem o 

tu dotaci žádal já a já jsem podepisoval smlouvu o dotaci a bylo to 120 mil. Kč. Tak to je jen takhle 

pro doplnění. Tu první část, zařadit tyto objekty na brownfieldy, to jste samozřejmě provedl, to Vám 

nikdo nebere. 

M. Brož – co lžete proboha. Já jsem neřekl, že jsem dostal nějaký finanční prostředky. 

Starosta – já nemůžu za to, že zapomínáte na začátek svý věty. 

M. Brož – bývalé vedení… já se nebudu dohadovat. 

Starosta – to jsem rád, tak si to pak poslechněte z audiozáznamu. Má ještě někdo nějaký… 

M. Brož – já to chci dokončit, neskákejte mi do řeči, buďte tak laskav. 

Starosta – dokončujte. 

M. Brož - vydržte, já si to nechám projít hlavou. Ty finanční prostředky jsme zajistili my a byly 

alokovaný na ministerstvu, a souběžně s tím, že zpracovávala tu dotaci profesionální firma, to jsme 

nedělali my tu dotaci, to dělala profesionální firma. Je to jasný pane Vršecký, jste byl v zastupitelstvu, 

musíte si to pamatovat. 

Z. Vršecký – já Vás poslouchám. 

M. Brož - pamatujete si to? Proč se k tomu nevyjádříte? 

Z. Vršecký – já se k tomu vyjádřím, až domluvíte. 

M. Brož – my jsme finanční prostředky zajistili, byly alokovaný na ministerstvu a Vy jste si je 

samozřejmě jenom vyzvedli. Bylo to v řádech 100 mil. Kč. 

J. Vaněk – obec je vyzvedla, vždyť je to jedno.  

M. Brož – konkrétní lidi. Vy nesete odpovědnost, pane Vaněk. 

M. Karenovičová – my jsme přece tady kvůli lidem z Velký Hleďsebe. Vy furt říkáte pořád Vy, Vy, 

Vy, proč? 
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M. Brož – Vy jste tady nasadili takovou bojovou atmosféru. 

M. Karenovičová – a kdo? 

Ing. Brožová – protože od začátku jsme to byli Vy a my. My jsme chtěli všichni dohromady pracovat. 

Starosta – má někdo něco k financování investiční akce? 

Ing. Brožová – já jsem jenom chtěla říct panu Vršeckýmu, že byl zastupitel 4 roky, já jsem si prošla 

všechny zastupitelstva, jak kdo hlasoval a Vy jste pouze 2x nehlasoval pro, jste se zdržel, jednou se 

jednalo o Vás a jednou nevím, ale jinak jste vždycky hlasoval pro všechno. A tohleto se tam řešilo. 

Tak nedělejte, že máte kolektivní ztrátu paměti. 

Z. Vršecký – ale já jsem neřekl nic, že jsem to neřešil nebo že o tom nevím.  Já jenom jestli můžu, 

pane Broži, už jste domluvil? 

Starosta – nebo ještě přemýšlíte, abychom věděli. 

M. Brož – prosím Vás nechte si tyhlety jízlivý poznámky. To je úroveň, teda. Představitel obce, 

kterýho jste si zvolili, to je úroveň. 

Z. Vršecký – když jste mluvil o těch účkách, tak já Vám řeknu svojí pozici z toho všeho. Já jsem se 

v těch účkách byl podívat několikrát, osobně a byli jsme tam všichni radní a všichni naši zastupitelé. 

M. Brož – naši jste řekl? Naši? 

Z. Vršecký – no byli jsme se tam podívat. A když jsme o to požádali tenkrát, tak tam přišli Vaši 

zastupitelé 2 nebo 1. 

M. Brož – kdy jste tam byli? 

Z. Vršecký – naposledy v těch účkách? Jsme tam byli v září. 

M. Brož - a nás jste nepozvali, to je jedno. 

Z. Vršecký - ale Vy jste minule řekl, že znáte ten stav budov. Chtěl jsem Vám říct toto, že čistě za 

sebe, kdy jsem viděl stav těch budov, jak z venku, tak zevnitř, tak jsem jednoznačně konstatoval, že 

tyhlety budovy je nejlépe zbourat. A proč si to myslím? Protože jsem si důkladně pročetl ten znalecký 

posudek pana …………… a ten jednoznačně říká, že ty budovy je nejlépe zbourat. A Vy jste ten 

posudek asi taky četl. 

Ing. Brožová, Ing. Šimůnková – takhle to tam napsaný není, pozor. 

Z. Vršecký – jinak, opravím se, není to tam takhle napsaný, ale jednoznačně, podle mého názoru to 

z toho vyplývá. 

Ing. Brožová – nevyplývá. 

M. Brož – pane Vršecký, já Vás nebudu urážet, já nebudu hrát tu Vaši hru, předpokládám, že všichni 

zastupitelé ten posudek dostali, všichni ho četli. Četli jste ho všichni – paní Kubanová, paní 

Koštialová… četli jste ho? Našli jste tam jedno slovíčko, že je nutný ty baráky zbourat?  

…….. – takhle to tam napsaný není. 

M. Brož - to tam musí být doslova napsaný, vážení. To nejde takhle, že to tam není napsaný, to musí 

bejt napsaný, protože tenhle ten posudek není o tom, že ty baráky se musejí zbourat, naopak, je tam 

takový konstrukční systém, že se dají využít kdykoliv, nemusí to být letos, může to být za rok, za dva, 

za tři. Až budou třeba příznivý podmínky a budou na to třeba vypsaný nějaký dotace, takhle to 

funguje. A Vy se rozhodnete pane Vršecký, já jsem se tam byl podívat... Já jsem se Vás minule ptal, 

kdo z Vás má odborné vzdělání stavebního směru, je to tak. Vy musíte mít podklad k tomu, když se 

rozhodujete, že podle něčeho se musíte rozhodovat. Vy nemáte v ruce jedinej důkaz o tom, že se ty 

baráky mají zbourat. Jste si toho vědomí. Paní zapisovatelko zapište, co jsem řekl. 

Starosta – pojďme se prosím bavit o financování investiční akce. 

Ing. Brožová – já bych jenom chtěla připomenout, když jsme řešili ty Senior... tak tam jsou fotky, jaký 

ty Senior resorty a tak, jaký budovy opravovali, to byly ruiny a udělali z toho krásný budovy. Tohleto 

jsou betonový budovy, železobetonový, to nejsou ruiny. Ale je to na Vás, Vy jste vedoucí složka, 

ponesete si za to svoji odpovědnost. 

Mgr. Štastný – koukal jsem se na tu výzvu, i když nejsem odborník na dotace. Tak podejme teďka 

žádost na 4. Financování tam je podmínka pro čerpání. Smlouva je podmínka pro čerpání. Teď je 

podmínka doložit rozpočet ten předpokládám, že je. Takže ty 4 budovy by klidně šly a ať se udělá 

posudek nějakým dodatkem, který jednoznačně určí ať se to zbourá nebo ne. Já chápu obě strany, za 

mě jsou to relevantní důvody na obou stranách. Dotace na brownfieldy předpokládám, že se budou 

dlouhodobě opakovat, jestli se posunout o rok o dva. 

Starosta – vysvětlím, takhle se dotace netočí. V tuhle chvíli máme uzavřené 4 smlouvy na 4x 30 mil. 

Kč. I tak bude problém, že hodně peněz nevyčerpáme a vrátíme. V rámci veřejné zakázky je vypsáno 
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všech 6 budov, když bych půlku vyškrtl, tak tím poruším zákon, protože tím výrazně změním zakázku. 

Tzn., že toto udělat nemůžu. Znamenalo by to zrušit zadávací řízení, vyhlásit ho znovu a v tu chvíli už 

to nestíháme v těch termínech, abychom do 20. prosince odeslali první žádost o platu. A zároveň to 

musí být do 30.11.2025 musí být kompletně hotovo, profinancováno, dotaženo. My už jsme jednou 

žádali o prodloužení, a další prodloužení by nám pravděpodobně úplně nedali. Z tohodle důvodu to 

nelze jakoby vyškrtnout a zastupitelé, kteří minule neměli dostatek informací, měli možnost se tam 

podívat, přečíst si znalecké posudky 

M. Brož – jenom upřesním, aby bylo v zápise uvedeno, že podkladem a důkazem pro odstranění 

těchto dvou objektů na stavební parcele č. 608 a č. 609 je znalecký posudek, který vypracoval pan, co 

jste měli v mejlu k dispozici. A podle toho jste postupovali. Paní Kubanová, Vy jste byla předsedkyní 

Kontrolního výboru, měli jste kontrolovat dodržování zákona. Tady byl porušen zákon, víte který? 

A. Kubanová – nevím, jaký zákon byl porušen, když jsem četla posudek. 

Starosta – tak má ještě někdo nějaký dotaz k financování investiční akce? 

Ing. Brožová – já bych jenom pro občany ještě tady řekla, že když pan starosta objednával ten 

posudek, tak nám se dostala do ruky i ta objednávka, a tam je vyloženě napsáno, jak ten posudek má 

vypadat a přesně to je napsaný v tom posudku, jo.  

Starosta – ano, v podkladech pro žádosti je přesně napsáno název toho posudku, kde je napsáno, že 

vlastně doloží žadatel posudek, který stanoví, že budova není způsobilá k účelu. Tak přesně jak byl ten 

podklad, tak to po mě chtěl dotační orgán, tak jsem zadal posudek. 

M. Brož – a to je právě ta chyba. Účel může být různý, stavební objekt se svou konstrukcí je takovej, 

že se tam může udělat cokoliv jinýho. Tam není specifikovanej účel. Já se nebudu k tomu objektu 

poutat řetězama, abych zabránil zbourání, já Vás upozorňuju, že jste si odhlasovali něco co je 

v rozporu se zákonem. A můžete se tomu smát. Pokud si náhodou kdokoliv z občanů z Velké 

Hleďsebe, z celé republiky, si vyžádal Vaše podklady, jak jste se rozhodovali. A důkazy předložit. 

Starosta – děkuji za Váš odborný vhled do problematiky. 

Ing. Šimůnková – MMR avizuje na příští rok dotaci na výstavbu bytů. Nebylo by to dobrý třeba 

nechat a zkusit tadyto. 

Starosta - kdy jste v těch objektech byla naposledy? 

Ing. Šimůnková – Vy pořád říkáte, kdy jste v těch objektech byla naposledy. Opravují se ruiny… 

M. Brož – znovu upozorňuju, velice důležitá věc, tady se rozhoduje o majetku obce. Je to svěřený 

majetek. Nakládejte s tím podle zákona. 

Ing. Šimůnková – Vy jste tady říkal, že předběžná cena toho bourání je dohromady 16 milionů, úvěr je 

20 milionů. Asi to budete fakturovat po částech, budou nějaké větší faktury, tak předpokládám, nevím 

2, 3 miliony, tak si myslím, že ten obecní rozpočet vždycky takovou fakturu unese, a proplatí se to 

během 14 dnů. Takový jsme měli třeba my zkušenosti. Že do 14 dnů, do měsíce byla ta faktura 

proplacená zpátky, tak nevidím vůbec důvod, proč by se tady měla obec zadlužovat a brát si 20 

milionovej úvěr. 

Starosta – tak opět, budu se opakovat, řekl jsem před chviličkou, že to je jistota, aby bylo vždycky na 

zaplacení. Řekl jsem také, že pokud nebude potřeba čerpat tak se nebude čerpat. Já už se nechci 

opakovat 50x. Ještě někdo něco k financování? 

Ing. Šimůnková – mě se to prostě nelíbí, splatnost toho úvěru je na 3 roky, je to revolving, je potom 

jednorázově splatnej. Vy jste tady z dlouhodobýho výhledu vymysleli, že na účtu obce budou nějaký 4 

miliony. Z čeho by se to potencionálně splácelo? 

Starosta – pořád je ta debata stejná. 

Ing. Šimůnková – pořád je to o ničem, no jasně. Ten úvěr je naprosto zbytečnej a ještě v takovýhle 

výši, nemá cenu se zadlužovat, když ty peníze třeba budou potřeba jinde.  

Starosta – když ten úvěr nečerpám, tak se nezadlužuju. 

Ing. Šimůnková - je zbytečný teďka si ten úvěr brát. 

M. Brož - já jen žasnu, je Vás osm zastupitelů, kteří jste převzali zodpovědnost, všichni tady sedíte, 

mlčíte, neřeknete na to jediný svůj názor a máte tady jednoho pána, kterej za Vás mluví. 

Starosta – jsem předkladatel materiálu. 
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Návrh Usnesení č. 6/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o úvěru č. 99048241625 se společností Komerční banka, 

a.s., jejímž předmětem je přijetí investičního úvěru ve výši 20 000 000 Kč, za účelem demolice 

kasáren, splatného 31.8.2027, s pohyblivou úrokovou sazbou odpovídající součtu 1M PRIBOR a 

pevné odchylky 0,15% p.a. z jistiny úvěru, po celou dobu splatnosti úvěru. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 4 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk) 

Zdrželo se: 2 (Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 7 – Žádost o stanovení názvu ulice 

 

Pan ……………, zmocněnec společnosti MOBILEHOME s.r.o., IČ 04082672, Manželů Lyčkových 

51, Běhovice, Praha 9, která je vlastníkem pozemku p.p.č. 558/6, k.ú. Velká Hleďsebe, předložil 

žádost o stavení názvu ulice na p.p.č. 558/6, k.ú. Velká Hleďsebe. Jedná se o lokalitu k Malé 

Hleďsebi, kde jsou již značně dokončené a zároveň prodané rodinné domy. Žadatel navrhuje 

pojmenování ulice „U Panského vrchu“.  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu. 

Ing. Brožová – Panský vrch je v Drmoulu. 

 

Návrh Usnesení č. 7/15/X/2024 ze dne 04. 10. 2024 

Zastupitelstvo obce: 

a) schvaluje pojmenování komunikace na p.p.č. 558/6 v k.ú. Velká Hleďsebe na ulici „U 

Panského vrchu“ 

b) pověřuje starostu obce provést změnu v evidenci ulic a informovat příslušné orgány o novém 

názvu ulice. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Pavel Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 7 – Různé 

 
Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaké dotazy. 

 

Z. Štěpánek – přístavba MŠ – jaká je předběžná cena? 

Starosta – předpokládané výpočty jsou mezi 15-20 miliony, zhruba. Dokud nebude doprojektováno do 

konkrétního technického detailu a zároveň neproběhne veřejná soutěž na zhotovitele, tak je to velmi 

těžké odhadovat. Když jsem se díval na školky z posledního roku, dvou tak ty ceny, předpokládaná 

hodnota 30, vysoutěženo za 22, další cena 28, další 40, ta cenová politika tam může skákat. 

Z. Štěpánek – je to tedy tím kontejnerovým stylem. 
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Starosta – je to modulární výstavbou. Přijede kamion postavil tam kompletní modul, nejprve účko, pak 

jednotlivé moduly, pospojuje se to, natáhne omítka, těch školek už je dneska v republice možná i 

několik desítek. Výrobců je spousta. Není to na žádného konkrétního výrobce. 

 

P.  Šťastný – uvažuje se ještě o solárních lampách na tu cyklostezku? 

Starosta – projednávali jsme to se starostama, kteří už to mají dýl, odradili nás od toho, nemají s tím 

dobré zkušenosti. V zimě to nefungovalo, opravovali často, je jedno od jakého výrobce, v podstatě 

nám to rozmluvili. Spíš se tam dají standardní lampy. 

P. Šťastný – já četl, že se jedna lampa měla zkoušet u Marionu. 

Z. Vršecký - jen doplním, v zimním období to nefunguje, v 11, ve 12 večer už ty lampy nefungujou, 

pokud není slunečný počasí. 

 

M. Brož – nový zastupitelé, byli jste na nějakém školení, jak vykonávat funkci zastupitele? Mám pro 

Vás příručku, máte jí? Tak je to v pořádku. 

 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. 

 

……………. – ty lampy – akumulátorový? 

Starosta – ty lampy vycházejí na nějakých 40 až 50 tisíc, což při počtu 11, co by byly na Malou 

Hleďsebi, tak zhruba půl milionu, 600 tisíc, a tak jak jsem viděl projekt na tyhle lampy klasickým 

vedením, tak to bylo za dvojnásobek. Tak jsme se snažili jít cestou těch solárů, ale zkušenosti těch 

starostů nebyly pozitivní. 

 

…………. – mě to nedá – opozice – budu se ptát na ty dva objekty, co se za posledních 30 let s těma 

objektama stalo? A ty ceny, kdyby se to opravovalo, byly tenkrát o 50 % nižší, než jsou dneska. Co 

Vy jste za těch 8 let udělali proto? Vymysleli jste nějakej projekt? 

Ing. Brožová – pane ……….., když se předávaly kasárna na obec, tak podepsal tehdejší generál, major 

nebo co z kasáren s obcí smlouvu, že 10 let se tam nesmí ekonomicky činit, podnikat nic. 

…………. – tak posledních 20 let. 

Ing. Brožová – a byly tady různý plány od pana …….., že se tam udělá vědeckotechnický park a 

takový věci. Tam měl být garant Karlovarský kraj, protože to stálo přes 300 milionů, ten z toho cuknul 

a ten vědeckotechnický park je jinde. Od tý doby nikdo nebyl, kdo by takovýdle… ty kasárna je 

takovej danajský dar, je to veliký zemí, ale strašně se do něj musí investovat. Takže až od tý doby až 

do doby před pěti, šesti lety nebyly žádný velký finanční prostředky, až tady ty brownfieldy z 

Evropský unie. A my jsme hned po tom skočili. Když tam chodily všelijaký společnosti z Prahy, 

z Tachova se tam byly podívat na ty účka a chtěly tam udělat nějaký ne nemocnice, ale jako ústavy, 

dívaly se tam na tu statiku, dívaly se tam jak jsou široký chodby, schody, že by se tam daly tyhle 

zdravotní věci udělat. Ale nikde v ČR nebyly takhle velký … 

………….. – já Vám skočím do řeči, se omlouvám, takže nic. Já jsem se tam byl taky podívat. Za mě 

demoliční výměr. 

M. Brož – demoliční výměr, neexistuje takový termín. Zodpovědnost převzali zastupitelé, tak je 

zbytečné se o tom bavit. 

…………. - já, jako občan, jsem proto to zbourat. 

Ing. Brožová – nechali jsme udělat architektonickou studii, je to v kanceláři u pana starosty, která se 

jmenovala „Nový Klimentov“. Je tam zahrnutých celých těch 250 hektarů, je tam všechno. Mělo to 

vypadat takhle pozvolna se zvyšující, okolo byly rodinný domky… Bylo tam zakomponováno, že tam 

bude jezdit trolejbus, protože, uvědomte si, že tohleto je jediný rozvojový území ve Velký Hleďsebi, 

nic jinýho tady nemáme, všechny pozemky okolo jsou soukromý, ale tohleto je obecní. Takže měli 

bysme s tím nakládat… a oni tam právě nechali tady ty účka, nechali tam kotelnu, že by tam byl pěkný 

pivovar, ale to jsme jim vysvětlili, že těžko, a potom tam nechali tu jídelnu a pár budov, ale jinak 

ostatní bylo určeno k demolici. A byly tady nějaký kapacity. Já bych neházela flintu do žita. Proč my 

to musíme teďka honem mírnix, týrnix ty budovy zbourat, pan starosta sám řekl, že si je tam přihodil a 

brát si kvůli tomu úvěr na DPH. Pak si budeme brát úvěr na jednu školku, na druhou školku a 

dopadneme jako Prameny. Já jsem dělala starostku 8 let, převzala jsem to s úvěrama, leasingama, 

dluhama, všechno jsme splatili, nikdy jsme si nevzali žádnej úvěr, kterej bysme čerpali, a teďka, když 
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vidím, kam se to řítí, tak mám strach. Mě už je 70, mě už je to jedno. Ale aby tady potom fungovaly 

školky a takový, a aby obec měla z čeho platit. Takhle to beru já, ale jinak tady je vedení, zodpovědný, 

ty si to rozhodnou. 

 

…………… – v jakém stavu jsou střechy těch budov? 

Starosta – kompletně proreznutý plechy, těžko říct, když by se to odkrylo, žádná hitparáda to není, 

když se bavíme o těch účkách. Na dvou místech tam chybí i plechy, je tam i díra, takže tam roky do 

toho teče. Vevnitř je voda, dole je voda v té podsklepené části. Ty zdi jsou kompletně černo zelené, 

opadané, oprýskané. V 1. NP, to, co doléhá k zemi, tam není žádná dešťová kanalizace, všechno, co 

teče ze střechy tak ty zdi jsou prosáklé, promočené, okna tam někde chybí, nahoře v patře jsou 

vyboulené podlahy, jak tam teče, takže podlaha vyboulená půl metru, stromy na střeše… 

 

Z. Štěpánek – takže, když jsme u těhle objektů, tak jste je plánovali 20 let pronajmout nějaký firmě, 

prostě, že si tam hráli na vojáčky, tak v tu chvíli to nevadilo, že jste ohrožovali život. 

Starosta – já to nepronajímal vojákům. 

Z. Štěpánek – Vy jste to nechtěl na 10 nebo 20 let pronajmout nějakýmu paintballu? 

Starosta – zbytečná debata. Jinak další dotaz? 

Z. Štěpánek – takže pro ně by to bylo v pohodě, ale teďka je to najednou v hrozně demoličním stavu. 

 

M. Brož – krovy – Vy jste tam nebyli se podívat? 

Z. Vršecký – byli. 

M. Brož – tak proč neřeknete, že ty krovy jsou v pořádku. Já jsem tam byl, na tý půdě, v tý podkrovní 

části a krovy jsou v pořádku. 

Ing. Brožová – já Vám tady dám kolovat, protože v Žandově, když jednu dotaci tady pan starosta 

vrátil, tak po ní šáhli, byla takováhle šílená ruina a teďka už se to začalo dělat. Opravdu ruiny veliký a 

když jsou na to peníze, proč to nevyužít? 

 

…………... – dotaz na paní Brožovou – úroková sazba? 

Ing. Brožová - 4,49 + 0,15 

…………... – když jste tady vládla celých 8 let a nečerpala jste žádný úvěr, tak jaká byla předtím 

úroková sazba? 

Ing. Brožová – bylo 0,15 to zůstalo, s tím, že nebudeme nic platit, nic za tu rezervaci.  

Starosta – to je stejné. Když jste tehdy ten úvěr brala, těch 20 milionů, tak byly úrokový sazby 7,10. 

Ing. Brožová – já vím, že když jste švagři… V tý době ještě brownfieldy nebyly. Pane ………., v tý 

době se o brownfieldech ještě nikomu ani nesnilo. 

…………… – Vy jste si tenkrát nevzala úvěr za 1 procento, tak jestli to berete zpětně, za jaký 

rozhodnutí. 

Ing. Brožová – já to beru za takový rozhodnutí, já jsem ekonom a když můžu peníze získat někde 

jinde, ne z úvěru, tak je získám. 

……………. – z pohledu zpětně to berete jako dobrý rozhodnutí, nevzít si úvěry na to, aby ta obec 

vypadala úplně jinak, úvěr za 1 procento. 

Ing. Brožová – Vy si ze mě děláte srandu. Vy nevíte, jak ta obec vypadala před lety. Ta obec vykvetla 

za těch 8 let.  

M. Brož – prosím Vás, ukončete debatu. Já mám právo jako zastupitel. Nebudu se o tom bavit do 

nekonečna. Převzali jste zodpovědnost. V rozporu se zákonem jste si to odhlasovali. 

Ing. Brožová – já jsem na to hrdá, že jsem splatila všechny leasingy, úvěry, dluhy a že jsme si žádný 

nevzali. A taky to někdy nebylo jednoduchý. 

Starosta – já jenom doplním, a to mi fakt nedá, ale tak jste ty volný peníze mohli dát aspoň na spořící 

účet, proboha. Běžný provozní zůstatek na účtu se pohyboval okolo 20 mil. Kč. Když jsem přišel na 

obec tak byly dva účty pod sebou. Jeden byl běžnej a na druhým tam bylo pár korun, na druhým bylo 

víc peněz, říkám, co je to za účet? No to je spořící účet, on se jmenoval běžně a byl za nula procent. 

Vy jste to nepochopili za ty roky. 

Ing. Brožová – ale pochopili, jenom peníze jsou oběživo, pane Zteiskare a mají obíhat. A my jsme je 

pořád měli k dispozici.  
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Starosta – já je mám k dispozici do jednoho dne. Za letošní rok od ledna do září, s tím, že platíme 

pozdě faktury, a to co je prostě na zůstatku tak převádíme neustále na spořící účet, byť už dneska 

s horším úročením, třeba 3, 4 procenta. Ale pořád přiteklo do obce za těch 6, 9 měsíců přes 500 tisíc 

korun. Vloni to bylo 700. Ještě nějaký další dotaz? 

M. Brož – na závěr bych chtěl upozornit, paní zapisovatelko, abyste zapsala všechno, co jsem tady 

řekl. Dejte si záležet, paní Karenovičová jako ověřovatelka. 

Mgr. Karenovičová – můžeme spolu to ověřit? 

 

Mgr. Šťastný – ještě online zastupitelstva. 

Starosta - souhlasí zastupitelé s tím, že bysme měli online přístupné na webu? Dám to jako nezávazné 

hlasování, jaký máte názor. 

Pro: 14 všichni 

Starosta – zkusíme to na příště technicky zajistit. 

 

 

……….. - tady to zaznělo od pana Brože, že se vzdáváme majetku, ale přeci ty pozemky zůstanou 

obci a na těch pozemkách se dá potom stavět. A obec může ty pozemky rozprodávat… takže, ty peníze 

se zase vrátí to tý kasy. Tak nevím, o co tady jde. 

Ing. Brožová – pane …... tady jde o to, že se musí mít nějaký koncept… 

M. Brož – Vy jste mě oslovil, ano, pozemky zůstanou, ale jenom pozemky, tady se jedná o stavební 

objekt. 

……….. - stavební objekt v dezolátním stavu. 

Ing. Šimůnková – když tam deset let budou stromečky, tak tam stejně nic nepostavíte a nic 

nerozprodáte. 

 

 

Starosta poděkoval za účast a ukončil jednání v 18:32 hod. 

 

 

 

 

………………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Mgr. Martina Karenovičová ………………………………… dne: ………………………… 

 

 

Zdeněk Vršecký   ………….…………………….  dne: .….…………….………. 

 


